
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 13 грудня 2021 р. № 1311 

Київ 

Про внесення змін до деяких  

постанов Кабінету Міністрів України  

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до постанов Кабінету Міністрів України зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 67 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 13 грудня 2021 р. № 1311 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України 

1. У пункті 5 вимог до техніко-економічного обґрунтування 

інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 515 

(Офіційний вісник України, 2021 р., № 43, ст. 2626): 

1) абзац четвертий підпункту 2 замінити абзацами такого змісту: 

“- інформація про опис проектного рішення у разі, коли проектом 

передбачається здійснення будівництва, що повинно містити таку 

інформацію: 

вихідні положення, в яких зазначається технічна можливість та 

економічна доцільність будівництва об’єкта; 

обґрунтування проектної потужності об’єкта будівництва, 

передбачуваного асортименту продукції, запланованої до випуску, а також 

міркування щодо її збуту (для промислових об’єктів); 

обґрунтування чисельності нових або додаткових робочих місць 

виробничого персоналу; 

дані про наявність сировинної бази, про забезпечення основними 

матеріалами, енергоресурсами, напівфабрикатами, трудовими ресурсами з 

обґрунтуванням можливості їх використання або одержання  

(для промислових об’єктів); 

попередні технічні умови від постачальників інженерних мереж  

(за наявності); 

схеми генерального плану населеного пункту або детального плану 

території (за наявності); 

санітарно-захисні зони (СЗЗ), а також санітарні розриви з існуючими 

підприємствами (за наявності); 

основні технологічні, будівельні та архітектурно-планувальні 

рішення; 

проектну тривалість будівництва; 

бюджет проекту, розрахований з урахуванням вартісних показників за 

об’єктами-аналогами або інших укрупнених нормативів;”. 

У зв’язку з цим абзаци п’ятий –– тринадцятий вважати відповідно 

абзацами п’ятнадцятим –– двадцять третім; 
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2) абзац десятий підпункту 5 викласти в такій редакції: 

“економічні показники реалізації проекту, зокрема економічна чиста 

приведена вартість (ENPV), економічна норма дохідності (EIRR) (у разі 

неможливості його розрахунку зазначаються обґрунтування), коефіцієнт 

вигід до витрат (BCR);”. 

2. У вимогах до заявника щодо фінансової спроможності для 

реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 648 

(Офіційний вісник України, 2021 р., № 52, ст. 3211): 

1) пункт 1 доповнити абзацом такого змісту: 

“Дія цих вимог не поширюється на проекти, реалізація яких 

здійснюється відповідно до Порядку підготовки, реалізації, проведення 

моніторингу та завершення реалізації проектів економічного і соціального 

розвитку України, що підтримуються міжнародними фінансовими 

організаціями, затвердженого постановою Кабінетом Міністрів України від 

27 січня 2016 р. № 70.”; 

2) пункти 6 і 7 викласти в такій редакції: 

“6. Якщо заявниками є декілька юридичних осіб, що разом подали 

заявку, критерії, визначені пунктами 10—15 цих вимог, застосовуються до 

всіх юридичних осіб сукупно як до єдиного цілого, а вимоги, визначені 

пунктами 16—24 цих вимог, у разі неможливості підтвердження наявності 

джерел фінансування для покриття значних інвестицій у повному обсязі 

відповідно до пункту 15 цих вимог, –– до тієї юридичної особи (осіб), яка 

забезпечуватиме фінансування інвестиційного проекту за рахунок 

залучених коштів. 

У разі коли інвестор із значними інвестиціями, що спеціально 

утворений заявником для реалізації інвестиційного проекту із значними 

інвестиціями, забезпечуватиме фінансування інвестиційного проекту за 

рахунок залучених коштів, вимоги, визначені пунктами 16—24 цих вимог, 

застосовуються до заявника. 

Якщо заявник подає лист-підтвердження від Міжнародної фінансової 

корпорації, Європейського банку реконструкції та розвитку, 

Європейського інвестиційного банку та урядових фінансових організацій, 

що створені урядом (урядами) іноземної держави (іноземних держав), про 

підписання між заявником або інвестором із значними інвестиціями та 

відповідною міжнародної фінансовою організацією/урядовою фінансовою 

організацією кредитного договору для реалізації інвестиційного проекту із 

значними інвестиціями, до нього застосовується виключно критерій, 

визначений пунктами 14 і 15 цих вимог. 

7. Для цілей підтвердження відповідності заявника критеріям щодо 

його фінансової спроможності для реалізації інвестиційного проекту, що 
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визначені пунктами 10—15 цих вимог, заявник має право використовувати 

підтвердні документи материнської компанії та/або осіб, пов’язаних із 

заявником відносинами контролю. Заявник або материнська компанія 

заявника або особа, пов’язана із заявником відносинами контролю, повинні 

відповідати всім вимогам до фінансової стійкості, рентабельності та 

ліквідності, визначеним пунктами 16—24 цих вимог, у разі коли такі особи 

забезпечуватимуть фінансування інвестиційного проекту за рахунок 

власних та/або залучених коштів, а також не можуть підтвердити наявність 

джерел фінансування для покриття значних інвестицій у повному обсязі 

відповідно до пункту 15 цих вимог. 

Якщо заявник, який подає заявку протягом 2021—2022 років, не може 

підтвердити відповідність критеріям щодо його фінансової спроможності 

для реалізації інвестиційного проекту, що визначені пунктами 10—24 цих 

вимог, заявник має право використовувати свої підтвердні документи, а 

також підтвердні документи материнської компанії та/або осіб, пов’язаних 

із заявником відносинами контролю, за 2019 фінансовий рік. При цьому 

заявник повинен надати копію фінансової звітності та аудиторського звіту 

за останній фінансовий рік, а також за 2019 рік.”; 

3) підпункт 5 пункту 8 викласти в такій редакції: 

“5) лист про наміри (листи про наміри) від банку (банків), які 

відповідають вимогам надійності банків, що визначені пунктами 27—29 

цих вимог, або від Міжнародної фінансової корпорації, Європейського 

банку реконструкції та розвитку, Європейського інвестиційного банку та 

урядових фінансових організацій, що створені урядом (урядами) іноземної 

держави (іноземних держав), щодо готовності надати заявнику 

фінансування у сумі, достатній для реалізації інвестиційного проекту, 

якщо заявником передбачається фінансування частини значних інвестицій 

в об’єкт інвестування за рахунок залучених коштів, або лист-

підтвердження від Міжнародної фінансової корпорації, Європейського 

банку реконструкції та розвитку, Європейського інвестиційного банку та 

урядових фінансових організацій, що створені урядом (урядами) іноземної 

держави (іноземних держав), про підписання між заявником або 

інвестором із значними інвестиціями та відповідною міжнародною 

фінансовою організацією / урядовою фінансовою  організацією кредитного 

договору для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями. 

Строк дії зазначених листів повинен становити не менше ніж 24 місяці з 

дати подання заявки;”; 

4) пункт 15 доповнити абзацом такого змісту: 

“У разі неможливості підтвердження наявності джерел фінансування 

для покриття значних інвестицій у повному обсязі юридична особа, що 

відповідно до положень цих вимог забезпечуватиме фінансування 

інвестиційного проекту за рахунок власних та/або залучених коштів, щодо 

яких відсутнє підтвердження, повинна підтвердити свою відповідність 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF/conv#n45
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF#n84
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критеріям фінансової стійкості, рентабельності та ліквідності, визначеним 

у пунктах 18, 20, 22 та 24 цих вимог.”; 

5) підпункт 16 викласти в такій редакції: 

“16. Юридична особа (особи), що відповідно до положень цих вимог 

забезпечуватиме фінансування інвестиційного проекту, повинна 

відповідати всім вимогам до фінансової стійкості, рентабельності та 

ліквідності, визначеним пунктами 16—24 цих вимог, у разі коли така особа 

забезпечуватиме фінансування інвестиційного проекту за рахунок власних 

та/або залучених коштів та не може підтвердити наявність джерел 

фінансування для покриття значних інвестицій у повному обсязі 

відповідно до пункту 15 цих вимог.”; 

6) у пункті 22 цифри “0,1” замінити цифрами “0,07”; 

7) у пункті 24 цифру “1” замінити цифрами “0,7”; 

8) у підпункті 4 пункту 29 слово “лист-підтвердження” в усіх 

відмінках замінити словами “лист про наміри” у відповідному відмінку. 

3. Розділ “Етап 3. Визначення базового сценарію, дисконтування та 

обчислення ENPV та EIRR” додатка 2 до Порядку та методології 

проведення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 липня  

2021 р. № 819 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 65, ст. 4116), після 

абзацу чотирнадцятого доповнити новим абзацом такого змісту: 

“У разі обґрунтованої неможливості розрахувати показник EIRR, про 

що зазначено в техніко-економічному обґрунтуванні інвестиційного 

проекту із значними інвестиціями, цей показник не враховується під час 

проведення аналізу витрат і вигод.”. 

У зв’язку з цим абзац п’ятнадцятий вважати абзацом шістнадцятим. 

_____________________ 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/648-2021-%D0%BF/conv#n45

